
Etude de la langue B1

Forme passive 

L’université est ferméeL’université a été fermée L’université sera fermée



par la  chute d’un arbre .

trois  lycéens.

Trois  lycéens ont été blessés 

chute d’un arbre a blessé 
Forme active

Forme passive

COD

La chute d’un arbre 

par

trois  lycéens.

verbe être
au Passé Composé

Participe passé du verbe « blesser »
blessé(e)(s)

S



Pour transformer à la forme passive… 
« blesser »- On prend le verbe important de la phrase active : 

- On utilise le verbe « être » au temps de la phrase active

qui va devenir le participe passé de la phrase passive

pour former la phrase passive

a blessé « être »

ont été 

au Passé Composéblessé

blessés

à la forme passive

Trois lycéens

- Le COD de la phrase active devient le sujet de la phrase passive

La chute d’un arbre trois lycéens

- Le sujet de la phrase active devient complément dans la phrase passive

par la chute d’un arbre

Forme active


